

长江中游四城居民将共享医疗资源

武汉、长沙、南昌、合肥职工医保异地就医即时结算12月1日启动实施

本报讯(记者夏琼)武汉、长沙、南昌、合肥四城市民将共享优质医疗资源。昨从市政府常务会获悉,长江中游城市群四省会城市职工医保异地就医即时结算,计划今年12月1日起全面启动实施。

持参保地本人社会保障卡,在其他三市经过医保机构遴选确认的定点医疗机构看病就医,及时结算,享受和本市参保人员同等待遇。

四城共暂定20家定点医疗机构开展异地就医即时结算,各市分别暂定5家。其中,武汉5家医院为:武汉市中

西结合医院、武汉市中心医院、武汉市第五医院、武汉市中医医院和湖北省人民医院。

市人社局相关负责人介绍,四省会城市职工医保异地就医即时结算将在政策待遇标准、目录范围、医保结算系统不变的前提下进行。各地定点医疗机

构还将随着今后医疗需求逐步增加。

目前,武汉、长沙、南昌、合肥市民已可享受住房公积金异地互认、旅游年卡一卡通等诸多便利。此举意味着长江中游城市群融合发展更进一步。下一步,还计划将新农合纳入医保异地就医即时结算范围。

唠叨声中压力山大 简直不能愉快地玩耍了

最怕爸妈“嚼”成孩子的暑期“心病”

本报讯(记者翟兰兰 通讯员董芳郭劲)“没得事做,天天在家看电视,出去学点东西去!”“别的孩子都报的这班那班,你怎么就那么不上进?”暑假来临,父母和孩子的沟通问题掀起了心理咨询的小高峰,“朝夕相对”反而带来“相看两生厌”。

昨天,市委副书记、政法委书记、市文明委副主任胡曙光带领市文明建设督导组暗访“暑期集中行动”情况。在武汉12355青少年服务台,一本厚厚的心理咨询记录本上,记着近几个月以来的接访记录。武汉晚报记者翻看最近的记录发现,问题以亲子关系为主。

上初中的童童(化名)是武汉一所重点中学的学生,放暑假后,原本想跟

小伙伴们多在一起玩玩,可妈妈总是不停地“嚼”,不是把他关在家里写作业,就是把遥控器收起来,或者给他报各种补习班,让童童感到烦躁不堪。“一到放暑假,我妈就变成‘复读机’了,放假比上学还累!”在咨询记录上,孩子曾这样说。

接受电话咨询的工作人员程静舒说,今年一到暑假,经常一天接到好几个这类电话,有时候是孩子打来表示“快被逼得受不了了”,有时候是家长来吐苦水说“孩子不听话、不上进怎么办”。“这些家长都得了‘暑期综合症’,理解他们望子成龙的心态,但也要学会给孩子一定空间,如果弦崩得太紧,很容易让孩子产生厌学倾向,适得其反。”

程静舒说,这是暑假未成年人最大的“心病”。

随后,胡曙光一行还暗访了解放大道袁家社区、常青街扬子社区的暑期托管中心,志愿者们不仅教孩子们画画,学《弟子规》,还跟孩子们谈心。

胡曙光说,希望各部门都行动起来,合力让未成年人的暑期生活进一步丰富起来,关注现实活动的同时,也要关注孩子们的心理健康。



武汉基本生态控制线范围占市域面积75%

本报讯(记者夏琼)武汉启动新一轮城市总体规划修编,基本生态控制线范围占到市域面积75%。昨天,市政府常务会听取《武汉市城市总体规划修编前期工作》和《武汉市全域生态框架保护规划》有关情况。

目前,我市已开展综合交通总体规划、全域生态框架保护规划、武汉地铁城市规划等7项课题研究和规划编制工作。此次编制的《武汉市全域生态框架保护规划》中,摸清了我市生态家底。拟在农业生态区内划定面积达4577平方公里的基本生态控制线保护区。综合考虑都市发展区内已划定的1814平方公里基本生态控制线,武汉市域8569平方公里范围内,基本生态控制线范围总面积达6391平方公里,占市域面积比为75%。



没有最快 只有更快 比4G还快的网络来了

中国移动“4G+”网络率先亮相江城

2G大小电影下载仅需30秒

本报记者章胜 通讯员宋诗喆



昨天上午,中国移动湖北公司“移动4G+网络体验启动仪式”在武汉举行,江城率先进入4G+时代。据了解,从8月1日起,武汉移动将在全市开放首批4G+网络体验点100个,到今年年底,增加并开放4G+网络体验点1000个,实现武汉主城区商业热点及重点高校覆盖;预计到2016年年底,武汉将实现主城区4G+网络全覆盖,全面提升移动网速。

7月20日,武汉市领导在全市建设国家创新型城市动员大会上提出将武汉打造成“全国网速最快收费最低”城市,加快建设城市高速互联网,推进4.5G移动网络建设,尽快实现100兆宽带入户,城区重要公共场所免费WIFI全覆盖。“移动4G+的到来,通过通信基础设施建设升级、大数据资源升级、

“互联网+”应用创新,将全面助力武汉建设全国创新型城市。”湖北移动武汉分公司相关负责人表示。

据了解,“4G+”是在目前4G基础上应用载波聚合技术,将两个或者多个载波单元聚合捆绑,为用户提供更大的带宽和更高的数据速率,并减少延迟,从而显著改善用户上网体验。“所谓载波聚合,通俗的讲,即是道路的‘扩宽器’和‘提速器’。”移动相关负责人介绍,打个比方,把4G网络比作道路,载波聚合就相当于把几个单车道合并成一个更为宽敞的车道,道路拓宽,“自然速度就提升了,也顺畅了。”据悉,部署载波聚合后,4G+下行峰值速度可达到300Mbps,上行速度也能够达到50Mbps。

体验活动现场,记者用自己的华

为Mate7手机很快搜索到“4G+”网络信号,进入网站下载一部2G大小的高清电影,不到30秒就下载成功。

目前,依托4G+极速网络,未来远程医疗、远程教育、3D电影、视频游戏等诸多智能互联应用将变得越发智能。“想象未来,武汉协和医院的医生可以远程给恩施的患者手术;马路上奔跑的汽车都是无人驾驶,这些在4G+乃至5G时代会变成习以为常。”

此外,记者还了解到,今年以来,湖北移动积极响应国家提速降费的要求,在为用户提供更快上网体验的同时,还推出了流量安心包、4G流量卡、夜间流量套餐等多项资费套餐,移动流量实际单价已下降35%,为市民更加方便快捷地畅享4G+极速网络提供了便利。

技术小贴士

问:用户如何升级为4G+?

答:体验极速4G+网络,移动4G用户无需换卡,只需使用支持该技术的手机就可以。现场工作人员介绍,目前市面上已有华为P8、Mate7和小米Note、三星Galaxy S6等多个品牌手机支持4G+,未来,华为、中兴、酷派、三星等10余家终端厂商,将推出10余款4G+手机。

问:网上很多用户担心4G+网速更快了,流量会不够用吗?

回答:网速快流量不够用是误解。比如说下载一部电影,它消耗的流量是固定的,不会因为3G、4G或4G+而改变。网速的快与慢,体现在下载文件消耗的时间上,与流量无关。

武汉移动推出一系列惠民举措,让客户放心用、大胆用:1、月度季度流量套餐和流量加油包的流量可以回溯,如果用户超出流量之后用户通过订购流量加油包,前面的流量均可以核减;2、500元15GB双封顶原则,超过500元后不再计算流量费;3、今年5月17日起陆续推出八大降价举措,如假日、夜间流量套餐、流量安心包、国际漫游流量包天套餐等等,套餐外流量资费由以前1元/M降至0.29元/M;4、短信提醒用户流量使用情况。